

2020. 10. 19 ポラスグループ 株式会社中央住宅

販売開始のお知らせ



5駅4路線利用、都内主要駅へスムーズなアクセス

『マインドスクェア下赤塚 イン・ザ・ヒストリー』

古き良き文化と緑豊かな自然に包まれて暮らす、全28邸の街並み



このたび、株式会社中央住宅(本社:埼玉県越谷市南越谷1丁目21番地2、代表取締役社長:品川 典久以下:中央住宅)は、新築一戸建て分譲住宅『マインドスクェア下赤塚 イン・ザ・ヒストリー』(東京都板橋区、全28邸)の販売を開始いたしましたので、お知らせいたします。

http://www.polus-mind.jp/kodate-ms-we/akatsuka5/?waad=utg6wRHK

利便施設と自然、文化が身近に揃う住環境

『マインドスクェア下赤塚 イン・ザ・ヒストリー (全 28 邸)』は東武東上線「下赤塚」駅徒歩 15 分。「東武練馬」駅、「成増」駅、東京メトロ有楽町線・副都心線「地下鉄赤塚」駅、都営三田線「高島平」駅の 5 駅 4 路線が利用でき、都内主要駅へのスムーズなアクセスが広がっています。また、終電後も「池袋」駅から「下赤塚」駅まで深夜バスも利用できます。

周辺には広い敷地で伸び伸びと過ごせる公園や、教育施設、そして商業施設が点在しています。また、芸術からスポーツや史跡など心を豊かに潤す「板橋区立美術館」や「板橋区立赤塚体育館」「赤塚植物園」などの施設に散歩気分で訪れることができ、贅沢な時間を堪能することができます。

当分譲地は品格のある石目調の『オーセンティックモダン』と木の温かみを感じる『ウッディモダン』の2つのスタイルが並ぶ街並みです。陽だまりスペースや豊かな植栽で彩られ、明るさと開放感のある28邸のコミュニティが誕生しました。



暮らしの様々な場面に豊かな時間を紡ぐインナープラン





家族とのふれあいを大切にしながらも自分の時間も愉しめる空間をご用意しました。家族の気配を程よく感じられる、隠れ家のようなロフトや、段差を設けることで半個室感覚を楽しめ、子どもの勉強や趣味の時間を満喫できるスキップ DEN は、作業しながらも家族と繋がることができます。キッチンのそばに設えたシダーラック付カウンターは好きな雑誌やグッズを並べられ、家事の合間でも楽しめます。小屋裏収納には普段使わない季節ものの洋服などを収納できます。我が家に帰ることが楽しみになる様々な工夫がプランに溢れています。

空間を華やかな彩りで装うインテリア



リビングのTVコーナーの壁面には天然木ならではの味わい深いシダーパネル、室内を引き立てるスタイリッシュな色調と模様のホワイトオークパネル、調湿機能を持ち、室内に心地よい空気をつくるエコカラットプラスなど素材の良さを生かしたインテリアが空間を演出します。床材には「エアー・ウォッシュ・フローリング」を使用。光触媒による、消臭・ウィルス低減効果をプラスした家族の健康に配慮したフローリングです。

■『マインドスクェア下赤塚 イン・ザ・ヒストリー』の詳しい物件概要は公式ホームページにて http://www.polus-mind.jp/kodate-ms-we/akatsuka5/?waad=utg6wRHK

■ 資料請求は こちら

https://www.polus-mind.jp/kodate-ms/inquiry/bk/mind.php?fmid=S01PmVXac3xpIY1g4sI2g9Idy40w4y&waad=8zaKktKU_

■ 来場予約 は こちら

https://www.polus-mind.jp/kodate-ms/inquiry/various/g default.php?k=5032&waad=2dbCWoFj

【本件に関するお問い合わせ先】

 (株)中央住宅 マインドスクェア事業部東京西事業所 『マインドスクェア下赤塚 イン・ザ・ヒストリー』

 フリーコール: 0120-923-220 E-mail: mind-jigyosuishin@polus.co. jp

【報道に関するお問い合わせ先】

ポラスグループ ポラス(株) コミュニケーション部広報課

TEL: 048-989-9151 FAX: 048-987-2672